СОВЕТ ТАТАРСКО ЯНТЫКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТАТАР ЯНТЫГЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422634 с., Татарский Янтык ул. Магазинная, дом 31а тел:/факс: 8(84378) 3-26-21 e-mail:Tyan.La@tatar.ru

422634, Татар Янтыгы авылы, Кибет урамы, 31 а йорт тел:/факс: 8(84378) 3-26-21 e-mail:Tyan.La@tatar.ru

№ 164

от 31 января 2025 г.

РЕШЕНИЕ

KAPAP

О внесении изменений в решение Совета Татарско-Янтыкского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 18.10.2024 № 140 «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Совет Татарско-Янтыкского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Решение Совета Татарско-Янтыкского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 18.10.2024 № 140 «О налоге на имущество физических лиц» следующие изменения:
- абзац второй подпункта 1 пункта 2 изложить в следующей редакции: «- гаражей и машино-мест, в том числе расположенных в объектах налогообложения, указанных в подпункте 5 настоящего пункта;»;
 - абзац четвертый подпункта 1 пункта 2 исключить.
- 2. Настоящее решение вступает в силу в соответствии со статьей 5 Налогового кодекса Российской Федерации.
- 3. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: htth://pravo.tatarstan.ru, на официальном сайте Лаишевского муниципального района в

информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: htth://laishevo.tatarstan.ru и на специальных информационных стендах на территории Татарско-Янтыкского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на планово-бюджетную комиссию и экономического развития Совета Татарско-Янтыкского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.

И.о. Главы – Председателя Совета Татарско-Янтыкского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан Мифтахов

З.Ш.